



节目一 新股发行体制改革

主角:证监会

今年2月1日,证监会宣布新股发行预披露政策正式实施,同时公布了515家“排队”IPO公司的名单。当日沪指出现1%以上的下跌。4月28日,证监会正式出台了《关于进一步深化新股发行体制改革的指导意见》,并自公布之日起施行。

据分析,《指导意见》进一步

细化并明确会计师事务所的职责要求;对发行人公司治理结构提出要求;进一步明确在发行价格市盈率高于同行业上市公司平均市盈率25%的情形下,发行人需要补充披露信息的内容及程序;进一步明确对违法违规行为的处罚措施,从严监管等。

分析认为,新一轮新股发行

制度改革坚持弱化行政审批、加强市场化规范化的改革方向是正确的,一系列措施都表明了证监会深化新股发行制度改革、强化信息披露为发审制度的转变奠定基础,是借鉴成熟资本市场的做法。但有关对违法违规行为的处罚措施还有待细化。

财经八卦

经济学家走穴 堪比二线明星

最高一场能拿20万元

匆匆上台,20分钟演讲,挥斥方遒,谈论些“那么近又那么远”的经济命题,然后就匆匆离场,只留下上下求索的听众。年会扎堆的岁末捧红了藏在“深闺”中的经济学家,部分“明星学者”的走穴频率甚至能超过二、三线明星,月进6位数。

“我们从总站到各地方分站,12月份都在做年末总结的大小活动,热门学者一路通吃,一个月下来,出场费少说也有20万元。”某商业网站负责活动组织的业内人士向记者透露。

2009年,网上曾公布过一份《经济学家出场费一览表》,香港中文大学教授郎咸平、著名经济学家谢国忠、《货币战争》作者宋鸿兵名列“三强”。其中,郎咸平以12万元居首,垫底的水皮则是1万元以上。

如今,最热经济学家还是那些人,但据记者从一些财经类公关公司了解到的“价目表”,最差的学者出场费也已经翻倍。比如,当年排名居中的几位经济学家,如今的出场费基本都到10万元,翻了一倍;郎咸平已攀升到15至20万元;而那时仅1万元到1.5万元的某女性财经评论员,如今也跻身“近10万元”身价之列。至于不在前十名榜单的学者,业内小有名气的,出场费也得2万元到3万元。

“这里的出场费,全都是税后价格,如果论坛、年会的活动地点在外地,主办方还得包食宿、来回机票,甚至学者秘书的差旅费用。”一位熟悉的公关公司负责人告诉记者,尽管经济学家们很少对酒店标准提出要求,但主办方至少也会安排个四星级别。

据《北京晚报》

节目二 退市制度

主角:绩差股

备受市场关注的“创业板退市制度”浮出水面。4月20日晚,深交所正式发布《深圳证券交易所创业板股票上市规则》,其中关于终止上市的规定尤引人瞩目,如新增“公司股票连续20个交易日每日收盘价均低于每股面值”等。翌日,创业板指数大跌超过5%,ST股连续多个交易日大面积跌停。

此外,主板的退市制度也宣告出台,6月28日,上证所与深交所分别发布了上市公司退市制度方案。两市退市制度方案总体框架和主要退市标准体系基本相同。此次修改完善重点从两个方面对现行退市制度进行了调整:一是为提高退市制度的完备性和可操作性,增加相关暂停上市、完善退市程序等;二是为

进一步保护投资者权益,提出风险警示板、退市公司重新上市等退市配套机制的安排。

分析认为,退市制度改革是继新股发行体制改革以来又一重大制度变革,更好地适应了资本市场发展的需要。完善的多元化退市标准体系可防止上市公司通过各种手段规避退市,有效清除市场中的“垃圾股”。



2012年A股市场,上证指数历经了先升后落再否极泰来的宽幅震荡走势,年初2月份一度冲高至2478点,在12月初1949点,区间的波幅超过20%。股民的心态也是高低起伏。在2012年将落幕、“股市春晚”即将上演之际,记者对具有代表性的“节目”进行了梳理。

A股春晚 候选节目名单



节目三 降息

主角:央行

6月7日晚间,央行宣布自6月8日起,下调金融机构人民币存贷款基准利率0.25个百分点,同时调整利率浮动区间,此举为2008年12月27日以来,央行首次降息。不到一个月的7月6日,央行再度下调金融机构一年期存款基准利率0.25个百分点,与第一次降息不同的是,央行继续

调整贷款的下限区间至基准利率的0.7倍,同时要求金融机构继续严格执行差别化的各项住房信贷政策。

对于央行年内的两次降息,银行业人士认为,从央行实际下降存贷款利率的情况来看,特别是两年期以上的存款,利率下降得比较多,同时,贷款的下浮区

间进一步下调,显示出监管层希望减少储蓄,进而去投资、消费,拉动经济的发展。

不过,对两次降息A股似乎并不“领情”,沪指一路震荡跌去11月底。对此,券商研究员表示,市场对货币政策的调整已有所预期,因此消息的影响还是要取决于市场如何解读。

节目四 塑化剂

主角:白酒企业

爆发于11月19日的塑化剂风波,近日有趋于淡化的迹象。不过,白酒又传来不好的消息,今年白酒出现了销售旺季不旺的现象。

对此,分析指出,这既与塑化剂风波后白酒市场出现的负面情绪有关,也与高库存压力、市场营销泡沫萎缩有关。“今年

以来,市场需求放缓,酒类销售价格持续回落。”

尽管近日白酒股随市场反弹有所回稳,不过塑化剂超标风波后,白酒股一度出现重挫,其中,最先被爆出塑化剂超标260%的酒鬼酒股价已重挫逾三成,最多的时候跌幅超过40%。而贵州茅台、五粮液和洋河股份

三家“重量级选手”区间最大跌幅已分别高达近20%、30%和20%。

值得一提的是,在塑化剂超标风波出现后,中国酒协曾称,中国白酒规模以上企业的白酒产品中,塑化剂含量远远低于国外相关食品标准中对塑化剂含量指标的规定。



节目五 “浑水”

主角:中能兴业

去年3月份似来,以浑水、香橼为代表的外国做空机构,频频针对国内上市企业发布负面研究报告,造成了相关公司股价的大幅波动。据了解,近年来,浑水公司攻击过包括分众传媒在内的7家中概股公司,结果4家惨遭退市或暂停交易。其中标志性的战役是猎杀大连绿诺致使其23

天退市。

类似的做空机制今年也正式在A股市场亮相,一家名为中能兴业的公司在对白酒塑化剂事件推波助澜之后,又连续发布公开文章质疑康美药业涉嫌财务造假。尽管康美药业及时发布澄清公告,大股东也出手增持维稳,依然难阻股价下跌。四个交

易日康美药业股价大跌逾18%,市值累计蒸发超过60亿元。

券商投顾指出,在融资融券推出之前,A股只能通过上涨获利,一些机构采取的方法是制造利好消息,而如今的方式刚好相反,给做空创造了生存空间,一旦“浑水式”做空盈利模式盛行,市场的风险可能会扩大。



节目六 量化宽松

主角:各国央行

近年来,有越来越多的国家正在试图通过量化宽松(印钞),来抵消全球经济放缓带来的冲击,资料显示,今年以来,美国先后推出了QE3、QE4;日本媒体则报道称,日本央行在12月20日召开的货币政策会议上决定扩大量化宽松规模,将资产收购基

金额度再增加10万亿日元(约合人民币7400亿元)至101万亿日元。据了解,最先采用量化宽松货币政策的国家是日本。在2001年日本央行作出了这样一个惊人的举措,他们采用了这样一个新型的货币政策工具,是在零利率基础上实行的进一步扩张性货币

政策,来应对出现的通货紧缩。分析认为,在全球主要经济体竞相释放流动性的情况下,不排除更多国家开始放松。不过,随着量化宽松的加大,一些经济学家担忧,宽松货币政策不足以帮助经济,并存在引发通胀和金融泡沫的风险。据《投资快报》



有此一说

互联网经济 渐成内需增长动力

2012前三季度同比增长44%

2012年,随着移动终端等技术的发展,相对于实体经济的萎靡,互联网经济的发展之快令人咋舌,让人对接下来十年互联网经济的大爆发充满期待。

电商的迅速崛起让网购变得越发方便,而移动互联网的发展,在大大提升网络用户数量和用户上网时间的同时,也让更多的人加入到网络消费大军。艾瑞数据显示,2012年第三季度移动购物规模达到了156.4亿元,移动购物在整体网购中占比达到了5.5%,比二季度有了较大提升。

商务部数据显示,2012前三季度我国网上购物规模已达8062亿元,占社会消费品零售总额的5.4%,同比增长44%,而同期社会消费品零售总额增幅为14.1%,网上消费已成为内需增长的一大亮点。对有些行业而言,网上销售甚至是主要增长点。

“互联网已经成为人民生活不可或缺的工具和平台,以互联网为基础的信息消费已经成为汽车之后扩大内需的新引擎”,中国工业和信息化部通信发展司司长张峰近期表示。

对此,中投顾问IT行业研究员王宁远认为,以云计算、物联网、移动终端为代表的新技术的蓬勃发展,给市场带来了新技术、新业务、新终端。互联网技术的进步在推动行业转型发展的同时,也提升了各行业的经济效益。

据新华社

全省版 覆盖广告热线 025-84519772
遗失 我单位庞文仁,爆破安全作业证书:32JDC0016;李仲银,爆破安全作业证书:32JDC00528;叶晓华,爆破安全作业证书:32JDC0063;三位同志由于个人保管不善,爆破工程技术人员安全作业证(正、副)本丢失,特此声明。工程兵学院技术服务部 2012年12月18日
代理正规驾照可查可验。15951037703